
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ               
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ-ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ  -  ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

Πόσο θα τραβήξει αυτό το θέατρο παροαλόγου;

Πόσο θα αλωνίζουν ακόμα κάποιοι άσχετοι αδαείς που νομίζουν ότι γνωρίζουν και που δεν

γνωρίζουν ότι τίποτα δεν γνωρίζουν;

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑ ΦΑΝΤΑΖΕΤΑΙ ΚΑΝΕΙΣ ΟΤΙ ΓΝΩΡΙΖΕΙ (Σωκράτης

2.500 χρόνια πριν).

Αγαπητοί φίλοι,

Το έκτρωμα του νέου βαθμολογίου - μισθολογίου Ν. 4024/2011 που ανέτρεψε κάθε

εργασιακή σχέση στο χώρο του Δημοσίου γενικότερα πρέπει να αντιμετωπισθεί ενιαία και

δυναμικά και όχι αποσπασματικά και καιροσκοπικά από συντεχνίες και ομάδες που

αγωνίζονται πως να περισώσουν το τομάρι τους και μόνο, διατηρώντας ιδιαίτερα προνόμια και

απολαβές που στοιχίσανε τόσο και που έδωσαν αφορμή για τον διασυρμό όλων μας στη

κοινωνία στους φτωχούς και άνεργους συμπολίτες μας. Άμεσα πρέπει ο ελληνικός λαός να

δώσει την απάντησή του σ’αυτούς που έφεραν στο τόπο τόσα δεινά με τα μνημόνια και τις

επιταγές των ξένων κέντρων που πιστά υπηρετούν. Παράλληλα σύντομα θα πρέπει να

εξαφανίσει κάθε ίχνος κουτοπόνηρου ηγετίσκου που έμαθε να ζει ανάσκελα στην αιώρα της

απέραντης ευδαιμονίας που του πρόσφερε η εξουσία ως πιστό υπηρέτη της δικής του

παράλληλης παραμονής στην εξουσία και στο ατέλειωτο φαγοπότι.

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Την ώρα που η Γραμματεία στενάζει κάτω από απερίγραπτες ελλείψεις προσωπικού η ΟΔΥΕ ανέχεται

κάποιους  που φοβούνται τη δουλειά και τα στυλό όπως ο διάολος το λιβάνι, και που κυρίως

ξεφύτρωσαν στα δικαστήρια σε ένα βράδυ που ένας πρώην Υπουργός γνωστής περιφέρειας είχε

έμπνευση, να διακηρύσσουν ότι αγωνίζονται να περισώσουν την καθαρόαιμη ράτσα των δικαστικών

υπαλλήλων, από απεχθείς προσμείξεις αλλοεθνών (ΙΔΑΧ και άλλων υπό απόλυση εργαζομένων) και είναι

αυτό πρόοδος - δημοκρατία - συνδικαλιστική άποψη - σοσιαλισμός - αριστερά και κουραφέξαλα που

χρόνια διατυμπανίζουν οι εραστές της τεμπελιάς και συνδικαλιστικής αυθεντικής ραστώνης. Γιατί δεν

αντιδρά δυναμικά απέναντί τους; Πώς είναι δυνατόν να στενάζουν τα δικαστήρια ακόμα και τρεις με

έδρες τη βδομάδα στην Αθήνα και η ΟΔΥΕ να σφυρίζει κλέφτικα; Τι φοβάται; Γιατί δεν πρωτοστατεί

ενάντια στο παραλογισμό αυτό για να απομακρύνει και να απομονώσει αυτούς που στέκονται ενάντια

στην βελτίωση της καθημερινότητας όλων των συναδέλφων; Δεν περιμένουμε απάντηση γιατί δεν τους

νοιάζει, γιατί η δουλειά αφορά άλλους, όχι την αφεντιά τους. Θέλουν λένε να περισώσουν

τις ιδιαίτερες χαρισματικές υπηρετικού προσωπικού ιδιότητες που μας προσάπτουν διάφοροι και αυτοί

καμαρώνουν σαν γύφτικα σκεπάρνια προκειμένου να αποκομίσουν μελλοντικά οφέλη που πολύ καλά

γνωρίζουν και έχουν βάλει στόχο. H διάταξη του αρθ ρ. 10 παρ.6 του Ν. 1868/89, (... αν για
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οποιονδήποτε λόγο δεν υπάρχει γραμματέας και είναι αδύνατη η αναπλήρωσή του από άλλο

δικαστικό υπάλληλο, ο προϊστάμενος αναθέτει καθήκοντα γραμματέα σ’οποιονδήποτε

ημεδαπό κρίνει κατάλληλο.....) καταδεικνύει την ανυπαρξία της δήθεν  υπηρεσιακή

μας ιδιαιτερότητας!!!!!!!!!

Όσον αφορά τις διατάξεις του αρθρ 92 του Συντάγματος γνωρίζετε όλοι σας ότι αναφέρονται μόνο στη

σύνθεση των υπηρεσιακών συμβουλίων, γεγονός που ιδιαίτερα δεν μας τιμά σαν κλάδο, δεν προάγει την

ανεξάρτητη λειτουργία και ταυτότητά μας  και πολύ σωστά υπάρχουν αποφάσεις συνεδρίων και

πορίσματα νομικών για την αναθεώρησή του και οι οποίες η ΟΔΥΕ σκόπιμα αποκρύπτει!!!!!

Η απλοχεριά και η πολυέξοδη δαπάνη σε δικηγορικά γραφεία κάποιων υπερεπαναστατών για να

αποδειχθεί ότι είμαστε υπηρέτες της δικαστικής εξουσίας ουδόλως μας τιμά, δεν την εγκρίνουμε αλλά και

θα την ελέγχουμε με κάθε τρόπο.

Αγαπητοί φίλοι,

Η ΟΔΥΕ καταστρατηγώντας κάθε έννοια δημοκρατικής συμπεριφοράς αγνοώντας την εντολή  των

συνέδρων του πρόσφατου συνεδρίου της κατάφερε να περιθωριοποιήσει την πρώτη σε δύναμη παράταξη

που δημιουργήθηκε και συνεχίζει να αγνοεί θέσεις και απόψεις ανθρώπων που τη στήριξαν και δεν

αποτελούν ομάδες και συνονθύλευμα που κάποιοι αδαείς διατυμπανίζουν. Έχει ο καιρός γυρίσματα.

Θεωρήθηκε επιτυχία η διατήρηση άρθρων που αφορούν συστήματα αξιολόγησης του απαρχαιωμένου

Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων του προηγούμενου αιώνα και έγινε κυρίαρχος στόχος η διατήρηση των

προηγούμενων βαθμών. H πολυθρύλητη εναρμόνιση διατάξεων του Κώδικα με τις διατάξεις του

εκάστοτε Δημοσιοϋπαλληλικού έχει πλέον τελειώσει. Γνωρίζει πολύ καλά ο σημερινός Πρόεδρος της

ΟΔΥΕ μιας και βολόδερνε δυο τρία χρόνια σε μια επιτροπή που είχε συσταθεί σαν την νοικοκυρά που

αέναα κοσκίνιζε γιατί δεν ήθελε να ζυμώσει. Ας μας πει τι έκανε τρία χρόνια στην επιτροπή. Γιατί δεν

μάθαμε ποτέ τίποτα; Εμείς είμαστε σίγουροι ότι τίποτα δεν έγινε γιατί κανείς τους δεν ήθελε να γίνει.

Είναι η γνωστή συνέχιση της διατήρησης των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών της άριας φυλής των

δικαστικών υπαλλήλων με τα βοηθητικά καθήκοντα.

Την ώρα που καταργούνται οι Γραμματείς στα Πολυμελή Τμήματα η ΟΔΥΕ παραμένει θεατής. Την ώρα

που τα Ειρηνοδικεία στενάζουν η ΟΔΥΕ ανέχεται μεταφορές και αποσπάσεις από άλλα καταστήματα που

είναι ήδη διαλυμένα αντί να πρωτοστατήσει είτε σε νέες άμεσες προσλήψεις είτε σε γενναία μεταφορά

από τους μετακινούμενους άλλων υπηρεσιών. Είναι απαράδεκτο η ΟΔΥΕ να ανέχεται να λοιδορούνται

συνάδελφοι ΙΔΑΧ που απασχολούνται εδώ και χρόνια και που τόσοι άλλοι θέλουν να βοηθήσουν την

καθημερινότητά μας. Σίγουρα θα αλλάξουν κάποιοι στάση απέναντί τους όταν πια δεν θα μπορούν να

τους αντιμετωπίσουν αλλά θα είναι αντιμέτωποι με την οργή τους. Είναι οι ίδιοι οι αγνώμονες που όταν

τα χρόνια της ψεύτικης ευδαιμονίας και της απλοχεριάς των συντρόφων τους εμφανίστηκαν στα

Δικαστήρια χωρίς κόπο και που κανείς δεν τους απέκλεισε το δρόμο. Είναι οι αρνητές και οι εκ των

υστέρων μετανοήσαντες ...ασκούμενοι σοσιαλιστές.

<<Ουδείς ασφαλέστερος εχθρός του ευεργετηθέντος αχαρίστου>>

Δεν μπορεί οι δικαστικοί υπάλληλοι έντεχνα και σκόπιμα, πιστοί στο δόγμα που εξήγγειλε πρώην
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πρόεδρος της ΟΔΥΕ, να χρησιμοποιούνται ως αιχμή του δόρατος από τους δικαστικούς λειτουργούς είτε

στην από τον Σεπτέμβρη αποχή τους είτε στην πρόσφατη μη παρουσία των Γραμματέων στις συζητήσεις

των Πολυμελών και η ΟΔΥΕ να μην υπάρχει, υποθηκεύοντας την μελλοντική ταυτότητα του κλάδου. Την

ώρα που εμείς έχουμε αποκλειστεί από τον ακόμα υφιστάμενο διανεμητικό λογαριασμό, συνεχίζοντα τα

ΔΙΒΕΕΤ και ΔΕΤΕ των υπαλλήλων του Υπ. Οικ/κών, και επί πλέον από την αύξηση των μετατροπών των

ποινών γενναία πριμοδοτήθηκαν πολλοί και χρηματοδοτούνται ταμεία ιδιωτικών ασφαλίσεων

απίθανων κλάδων και φορέων. Εμείς παρακολουθούμε αμέτοχοι. Τα οδοιπορικά έξοδα των

επιμελητών θα μπορούσαν να καλύπτονται από τον λογαριασμό αυτό και μάλιστα μετά από γενναία

αύξηση τουλάχιστον 150€ μηνιαία σε όσους απασχολούνται ειδικά και αποκλειστικά με τις επιδόσεις.

Φυσικά δεν περιμένουμε από τους εκπροσώπους συναδέλφους των Διοικητικών Δικαστηρίων γιατί

γι’αυτούς ισχύουν άλλα δεδομένα με τις επιδόσεις που κάποια στιγμή όλοι θα θέλαμε να μάθουμε. Το

επίδομα ειδικών συνθηκών συνεχίζει να χορηγείται ως πάγια αποζημίωση στους δικαστικούς

λειτουργούς, που μας θυμούνται μόνον όταν μας χρειάζονται και μετά την ψήφιση του ειδικού τους

μισθολογίου. Το δικό μας αγνοείται. Τι γίνεται με τα 176€; Γιατί η ΟΔΥΕ άφησε να εξελιχθεί ένα απίθανο

δράμα από το οποίο μεγάλος αριθμός υπαλλήλων κυρίως Διοικητικών Δικαστηρίων έχει ήδη εισπράξει και

συνεχίζει να εισπράττει ποσά και κάποιοι άλλοι υπάλληλοι πολιτικών δικαστηρίων δεν έχουν ακόμα

προσδιορίσει ή δεν δικαιώθηκαν ποτέ; Αυτή είναι η αλληλεγγύη μεταξύ μας; Στα εκλογικά συνεργεία δεν

έχει υπάρξει διαφορά στις αποδοχές και κάποιοι στενάζουν από το μόχθο τις μέρες των εκλογών και

κάποιοι κρύβονται στις γωνίες για να μην συμμετάσχουν ούτε μία φορά στα εκλογικά συνεργεία.

Αγαπητοί φίλοι,

Η θεσμοθετημένη παρουσία των δικαστικών υπαλλήλων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια, αποτελεί κορυφαία

δημοκρατική διαδικασία και κατάκτηση του κλάδου και  πρέπει να αντιμετωπίζεται με ιδιαίτερη

ευαισθησία και προσοχή. Η παρουσία αυτή, μετά από αρχαιρεσίες που συμμετέχουν πανελλαδικά όλοι οι

δικαστικοί υπάλληλοι, αποτελεί μέγιστη τιμή αλλά και μέγιστη ευθύνη έναντι των συναδέλφων. Ως

γνωστόν η θητεία των εκλεγμένων είναι διετής. Δεν μπορεί η ΟΔΥΕ όχι μόνο να είναι ανύπαρκτη αλλά

και να μεθοδεύει την ουσιαστική κατάργηση υπηρεσιακών συμβουλίων για την αξιολόγηση υπαλλήλων

και κατάληψη θέσεων ευθύνης, γιατί πρέπει να περισώσει λαμπρά μέλη της που οπωσδήποτε πρέπει

να τα στελεχώνουν ως μοναδικοί και αναντικατάστατοι, μιας και τώρα δεν μπορούν γιατί δεν πληρούν

τις προϋποθέσεις. Σκόπιμα αγνοείται αν δεν επιδιώκεται η δυνατότητα εκλογής στα υπηρεσιακά

συμβούλια συναδέλφων που υπολείπονται σε βαθμό και τυπικά προσόντα από τους  εκάστοτε

κρινόμενους σε θέσεις ευθύνης.

Η  παρουσία  στα συμβούλια εν γένει δεν πρέπει να αφήνει ίχνος υποψίας ότι

αποτελεί ή αναδεικνύεται ως μέσο επιδίωξης άλλων στόχων, προσωπικών ή παραταξιακών και ούτε

αποτελεί μοναδική και αναντικατάστατη επιλογή για τους συναδέλφους. Έχει ήδη εκπνεύσει η εντολή

των συναδέλφων για τη θητεία τους στα Συμβούλια και με την διαμορφωθείσα πλέον κατάσταση έχει

ανατραπεί ο χαρακτήρας της αιρετής τους παρουσίας. Η προηγούμενη περσινή προσπάθεια προκήρυξης

αρχαιρεσιών συνάντησε την σθεναρή αντίδραση όσων δεν είχαν πλέον τις προϋποθέσεις να θέσουν

υποψηφιότητα σύμφωνα με τα νέα δεδομένα του νέου βαθμολογίου - μισθολογίου της Δημόσιας

Διοίκησης. Αποτέλεσμα αυτής της αναστολής είναι να μην συγκαλούνται πλέον Υπηρεσιακά Συμβούλια

για την επιλογή προϊσταμένων Τμημάτων και Διευθύνσεων πανελλαδικά και τις θέσεις αυτές να
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καλύπτουν αναπληρωτές που τοποθετούνται κυρίως με πράξεις προϊσταμένων, με μοναδικό κριτήριο την

αρχαιότητα που έτυχε σε συγκεκριμένο χρόνο κάποιος να κατέχει χωρίς να λαμβάνουν υπόψη τα λοιπά

κριτήρια που αναφέρονται στο νόμο και οι οποίοι αποκτούν προβάδισμα έναντι των λοιπών υποψηφίων

σε προσεχείς κρίσεις. Η ατυχής διατήρηση των αόριστων κριτηρίων αξιολόγησης του απαρχαιωμένου

Κώδικα Δικαστικών υπαλλήλων  Ν. 2812/2000 ενισχύει τη διαιώνιση αυτής της αναξιοκρατικής

υπηρεσιακής εξέλιξης των δικαστικών υπαλλήλων. Η θέση αυτή ενισχύεται και  από την πρόθεση του

Υπουργείου να φέρει προς ψήφιση, σε προτεινόμενο νομοσχέδιο ειδική διάταξη στο αρθρ. 57, η οποία

τροποποιεί τον πρόσφατο ν. 4024/2011 αρθρ. 28 με την οποία οι δικαστικοί υπάλληλοι διατηρούν τους

βαθμούς που κατείχαν, γεγονός που συνδράμει καταλυτικά, κατά την γνώμη μας, στη διαιώνιση

ισοπεδωτικών καταστάσεων που χρόνια ταλαιπωρούν το κλάδο των δικαστικών υπαλλήλων.

Απευθυνόμενοι σε κάποιους που δεν στερούνται ουσιαστικών και τυπικών προσόντων να μην πέφτουν

στην παγίδα της επιπόλαιης κρίσης παρασυρόμενοι από προσωπικά  δήθεν ωφελήματα αλλά να βλέπουν

πιο μακριά, λογιζόμενοι ότι ποτέ δεν θα στηρίζαμε λογικές που δεν προάγουν αξίες για τις οποίες κάποιοι

στη ζωή μας έχουμε ματώσει.

Αγαπητοί φίλοι,

Η παράταξη της ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ εμμένει στην σταθερή και αταλάντευτη θέση περί ενός ενιαίου

βαθμολογίου και ενιαίου μισθολογίου σε όλη τη Δημόσια Διοίκηση, χωρίς αυτό να σημαίνει την αποδοχή

του συγκεκριμένου μορφώματος που έχει εφαρμοστεί. Καταγγείλαμε δε και συνεχίσαμε να

καταγγέλλουμε στον ελληνικό λαό την καταστρατήγηση στην εφαρμογή ακόμα και αυτού του

πρόσφατου νόμου. Πίσω από κάθε ιδιαίτερη μεταχείριση είτε βαθμολογική είτε μισθολογική κρύβονται

σκάνδαλα και προστασίες ημέτερων συντεχνιών. Πότε επιτέλους θα το καταλάβουμε. Φτάσαμε στο

γκρεμό. Τσακιζόμαστε, κατρακυλάμε......

Έτσι λοιπόν οι λεονταρισμοί και οι κοκορομαχίες περί θέσπισης ειδικού μισθολογίου δικαστικών

υπαλλήλων δεν απέχουν πολύ από τα προηγούμενα περί συντεχνιών που αναφέραμε. Οι δικαστικές

διεκδικήσεις και προσφυγές μόνο αποπροσανατολισμό και θεατρινισμούς καταδεικνύουν αποσκοπώντας

και στην δικαιολόγηση της συνδικαλιστικής - συντεχνιακής πραγματικότητας ορισμένων της ΟΔΥΕ.

Είμαστε αντίθετοι σ’αυτό το συγκεκριμένο μισθολόγιο που έχει εφαρμοστεί. Παλεύουμε όλοι

μαζί με τον ελληνικό λαό να πάρουν δρόμο όσοι ευθύνονται για το κατάντημά μας.

Παράλληλα δεν επιτρέπουμε σε κανένα να μας περιθωριοποιεί αγνοώντας την διαφορετική φωνή μας

που και εσείς στηρίξατε στο πρόσφατο συνέδριο της ΟΔΥΕ αναδεικνύοντας πρώτη δύναμη την ενιαία

φωνή μας. Θα παρεμβαίνουμε με όποια δυνατότητα μας προσφέρεται για να καταδείξουμε στον ελληνικό

λαό και στους ιθύνοντες πως δημιουργήθηκε το σάπιο οικοδόμημα της σύγχρονης ιστορίας του τόπου.

Κάποιοι άλλοι δεν μπορούν γιατί τρέφονται απ’αυτό και πως να το γκρεμίσουν. Καιρός να τους

γκρεμίσετε εσείς. Ας αντιληφθούν όσοι έτσι μας φέρονται ότι θα μας βρίσκουν πάντα μπροστά σε ότι δεν

καταγράφει ή αντιτίθεται στις πάγιες γνωστές μας θέσεις. Η ΟΔΥΕ απέτυχε γιατί μας αγνόησε και περί

άλλων αγωνίζεται, στον ίδιο γνωστό κατηφορικό δρόμο, τάζοντας βαθμούς και πετραχήλια.

Αγαπητοί φίλοι,

Με μια φωνή όλοι μαζί πρέπει να δώσουμε τέλος στο μαρτύριο που έχουν επιβάλει στον
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ελληνικό λαό η μνημονιακή συγκυβέρνηση και το κόμματα που την απαρτίζουν. Πολύ

γρήγορα θα έρθουμε σε νέα αδιέξοδα γιατί η πολιτική αυτή που έχουν χαράξει τα ξένα

ιμπεριαλιστικά χρηματοπιστωτικά κέντρα της παγκόσμιας πλουτοκρατίας και που με τα

πειθήνια όργανά τους, εφαρμόζουν στους λαούς ιδιαίτερα του Ευρωπαϊκού νότου και όχι

μόνον, έχει αποτύχει πανηγυρικά. Παράλληλα μόνοι μας πρέπει να συνειδητοποιήσουμε  ότι τα

πάντα πρέπει να γκρεμισθούν συθέμελα και να χτισθούν από την αρχή, πάνω σε στέρεες

βάσεις και γερά θεμέλια. Τίποτα δεν λειτούργησε σωστά σ’αυτόν το τόπο γιατί έτσι βόλευε

πολλούς. Μην κάνουμε όλοι τον ανήξερο….

ΚΑΛΗ  ΑΝΑΣΤΑΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
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